

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 12/2023/DG – CAMPUS Piranhas **Processo Simplificado para Seleção de Estagiários 2023.2**

1. DO PROCESSO SELETIVO

1.1. O Campus Piranhas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Alagoas – Ifal torna pública a abertura do Processo Seletivo para Seleção Interna de Candidatos às vagas de estágio curricular obrigatório do curso de Bacharelado em Engenharia Agrônômica, de acordo com a Lei nº 11.788 de 25/09/2008, a Resolução Nº 20 / 2021 - CONSUP/IFAL e demais critérios estabelecidos neste Edital.

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. Considerando que todos os inscritos no processo seletivo foram contemplados com as vagas que escolheram afastando a necessidade de interposição de recurso, visando dar celeridade ao processo seletivo far-se-á as seguintes alterações:

DAS ALTERAÇÕES ALTERAÇÕES DO EDITAL:

- Exclusão do item 9 do edital.
- Retificação do item 12.1 do edital.

ONDE SE LÊ:

12.1 – As Etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Etapas	Período
Inscrições dos candidatos	11 a 18/08/2023
Análise da banca avaliadora	21 a 24/08/2023
Homologações das Inscrições	25/08/2023
Protocolo de recursos	26 e 27/08/2023
Divulgação do resultado final	29/08/2023
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio - TCE e o Plano de Atividades (unificado)	30/08 a 06/09/2023
Início das atividades e período previsto para realização do Estágio*	Conforme previsão da Coordenação de Extensão, considerando as datas previstas para apólice de seguro.

*Data sujeita a alteração conforme calendário Acadêmico 2023 e necessidade do local do estágio.

LEIA-SE:

12.1 – As Etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Etapas	Período
Inscrições dos candidatos	11 a 18/08/2023
Análise da banca avaliadora	21/08/2023
Divulgação do resultado final	21/08/2023
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio - TCE e o Plano de Atividades (unificado)	22/08 a 31/08/2023
Início das atividades e período previsto para realização do Estágio*	Conforme previsão da Coordenação de Extensão, considerando as datas previstas para apólice de seguro.

*Data sujeita a alteração conforme calendário Acadêmico 2023 e necessidade do local do estágio.

3. DAS DEMAIS CLAUSULAS

1. Quaisquer questionamentos relacionados ao resultado final poderão ser encaminhados à Coordenação de Extensão pelo e-mail extesao.piranhas@ifal.edu.br;
2. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do edital.

21 de agosto de 2023.

ANTÔNIO IATANILTON DAMASCENO DE FRANÇA
DIRETOR-GERAL



Emitido em 21/08/2023

EDITAL Nº 485/2023 - C_PIRANHAS (11.07)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 21/08/2023 12:47)
ANTONIO IATANILTON DAMASCENO DE FRANCA

DIRETOR GERAL - TITULAR

C_PIRANHAS (11.07)

Matrícula: 1880563

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifal.edu.br/documentos/> informando seu número: **485**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **21/08/2023** e o código de verificação: **557a8eaffd**